
CODE N° ANELLI - N° RINGS PACK

6001022203001 3+3 1

6001022204001 4+4 1

6001022205001 5+5 1

6001022206001 6+6 1

6001022207001 7+7 1

6001022208001 8+8 1

6001022209001 9+9 1

6001022211001 11+11 1

6001022212001 12+12 1

IMPIANTI
263

Caratteristiche tecniche 
Pressione massima d'esercizio: 10 bar. Campo di temperatura: 0÷80°C. 
Collettore premontato per impianti di riscaldamento e raffrescamento composto da: 1 collettore di mandata isolato completo di valvole e 
flussimetri; 1 collettore di ritorno completo di valvole di intercettazione predisposte per comando elettrotermico; 2 zanche.

Technical features
Maximum working pressure: 10 bar. Temperature range: 0÷80°C. 
Pre-assembled manifold for heating and cooling systems composed of: 1 insulated flow manifold complete with valves and flow meters; 
1 return distribution manifold complete with shut-off valves for electrothermic control; 2 brackets.

Caractéristiques techniques
Pression de service maximale: 10 bar. Gamme de température: 0÷80°C.
Collecteur préassemblé pour les systèmes de chauffage et de refroidissement composé par: 1 collecteur départ isolé complet avec 
vannes et débitmètres; 1 collecteur de retour avec vannes d'arrêt pour le contrôle électrothermique; 2 supports de fixation.

Características técnicas
Presión máxima de funcionamiento: 10 bares. Campo de temperatura: 0÷80 °C.
Colector premontado para instalaciones de calefacción y enfriamiento compuesto por: 1 colector de impulsión aislado con válvulas y 
caudalímetros; 1 colector de retorno con válvulas de interceptación predispuestas para mando electrotérmico; 2 soportes.

Technische Merkmale
Max. Betriebsdruck: 10 bar. Temperaturbereich: 0÷80°C.
Vormontierte Sammelleitung für Heiz- und Kühlanlagen. Bestehend aus: 1 Vorlauf-Sammelleitungen inklusive Ventile und Durchfl ussmesser;
1 Rücklauf-Sammelleitung mit Absperrventilen, die für die elektrothermische Steuerung vorgerüstet sind; 2 Klammern.

Технические особенности
Макс. рабочее давление 10 бар. Диапазон температуры: 0÷80°C.
Предварительно собранный коллектор для систем отопления и охлаждения в состав входит: 1 предварительно изолированный 
коллектор подачи с клапанами и расходомеры; 1 возвратный коллектор с отсекающим клапаном, может быть установлено 
электротермическое управление; пара кронштейнов.

CODE 60010222

COMBI COLD ISOLATO 1” 1/4 - INSULATED COMBI COLD 1” 1/4 - COMBI COLD ISOLÉ 1” 1/4 
COMBI COLD AISLADO 1” 1/4 - COMBI COLD ISOLIERTER 1” 1/4 - КОЛЛЕКТОР COMBI COLD ИЗОЛИРОВАННЫЙ 1”1/4

Fino ad esaurimento scorte
Until exhaustion of stock


